

以“探未知 享未来”为主题 “中华V家族”亮相羊城国际车展

本报讯 记者刘佳报道 11月16日,在2018年广州国际汽车展览会上,以“探未知 享未来”为主题的“中华V家族”品牌符号正式发布。这是一个代表中华品牌SUV家族的全新形象,更是中华品牌在产品技术、质量升级等方面的一个重要里程碑。

此次发布会上,搭载BMW动力技术的中级豪华SUV华晨中华V7、宽体智联SUV华晨中华V6,以及高性能智控SUV弯道王华晨中华V3三大明星产品,以中华V家族成员身份集体亮相。同时,代表中华品牌中华V家族首次体验活动——中华V家族2018全国嘉年华体验营正式启动。

刚刚以故障率最低、品质最稳定可靠的优势从众多候选品牌中成功突围,获得中国最权威汽车媒体——汽车之家发布的2018中国汽车质量排行榜第一名的中华品牌,凭借与宝马15年合作的技术研发优势,

通过多年潜心品质控制体系建设,实现了质量稳步提升。特别是备受市场追捧、被誉为“中国宝马”的中华V7,搭载宝马最新控制系统、CVVL宝马专有技术的1.6T涡轮增压发动机,三种个性化驾驶模式让消费者领略不同风格的激情与澎湃,且从华晨中华V3的APLink智能互联系统到华晨中华V6/V7搭载的BriAir智能车联网系统,中华V家族为消费者带来解放双手的智慧体验。同样采用宝马技术支持动力的华晨中华V6/V3也以超高品质控赢得了市场的热烈追捧。

随着嘉年华体验营的到来,消费者可以近距离欣赏中华品牌七周年国际名牌的卓越品质,感受中国汽车品牌质量排行榜冠军的至臻匠心。代表着中华品牌SUV系列全新品质体验的“中华V家族”的发布,将承载着中华品牌向上突破的使命与愿景,带领更多消费者感受和见证中华品牌制造品质和技术服务方面的领先和成就。



华晨中华品牌“中华V家族”正式亮相。

进出口银行辽宁省分行 参加“一带一路” 锦州项目融资对接会

本报讯 11月14日,中国进出口银行辽宁省分行参加了“一带一路”锦州项目融资对接会。本次会议是该行协同省发改委、中国出口信用保险公司辽宁分公司全面落实金融支持“一带一路”项目银企对接会的第一站。

本次会议由辽宁省发改委牵头发起,锦州市发改委承办,旨在贯彻习近平总书记深入推进东北振兴座谈会上重要讲话精神,发挥政策性金融在服务辽宁“一带一路”综合试验区建设中的支持保障作用。锦州

港集团股份有限公司等7家省“一带一路”综合试验区内的企业参会。银企双方就项目进度、融资需求等方面进行了全面交流,取得了较好的效果。当日,中国进出口银行辽宁省分行与省发改委一同实地调研了锦州滨海国家电商示范基地项目,后续将密切跟进对接项目,创新融资手段,进一步融入省发改委“一带一路”政银企协作机制,为辽宁开放型经济体系建设开通融资直通车。

杨德银

调兵山市税务局 实现纳税业务“一网通办”

本报讯 随着税务机构改革“三定”平稳落地,国家税务总局调兵山市税务局紧紧围绕优化办税流程,缩短办税时间,积极推进“一网通办”“一键咨询”等服务,让纳税人享受到实实在在的改革红利。

国家税务总局调兵山市税务局在“三定”之后,抓牢“心合”这个做好一切工作的根本,凝心聚力,极大地激发起税务干部干事创业的热情。在优化纳税服务方面,该局通过深化“一网通办”,从办税服务场所、业务流程、窗口设置、纳税服务等方面进行资源整合,让纳税人尽情体验“全天候、人性化、高效率”的服务。同时,国家税务总局调兵山市税务局对内不断强化“前台与后台、线上与线下、日常管理与办税服务、部门

与部门、机关与基层”的协作,多渠道及时回应纳税人关切,围绕缩短办税时间、简并涉税资料、优化办税流程等进行调整,着力解决纳税人办税过程中的堵点、痛点和难点。

国家税务总局调兵山市税务局还以“三定”落实到位为契机,以新机构、新职责、新业务、新作为为抓手,用创新的思路、务实的作风、有力的措施,对近期重点工作特别是纳税服务进行再部署。同时,通过理顺和细化每名工作人员的岗位职责,把每项工作细化、量化、具体化,做到人人肩上有担子,个个身上有责任,以积极、主动、开放、融合的心态对待改革,以精益求精的工匠精神、舍我其谁的担当精神迈上新台阶。

温 晓

讲述普通人的奋斗历程 “闪米”APP 12月3日上线公测

本报讯 分享型梦想互助视讯社交平台——“闪米”APP将于12月3日上线公测。

当前,网络短视频已成为广大群众浏览信息的最主要载体之一,如何营造一个积极健康、正能量充沛的网络视频空间是全社会关注的话题。

沈阳不凡网络科技有限公司响应国家号召、契合用户需求,经过两年时间调研及研发,设计出一款积极传播正能量的全新短视频社交平台——“闪米”APP,通过影像和语言讲述普通人的奋斗历程,内容健康有趣。据悉,“闪米”APP公测期为2018年12月3日至2019年1月23日,其间将继续完善平台功能,“闪米”APP启动大会则将于2019年1月23日在沈阳召开。

高光宇

企业志愿者沈阳浑南(高新)办税服务厅 “零距离”体验税务工作

本报讯 日前,沈阳浑南(高新)办税服务厅迎来一位特殊的“纳税人”——来自中国能源建设集团东北电力第一工程有限公司的财务人员李凌成。咨询服务台前,这位企业志愿者和税务人员一样身姿挺拔,耐心地接待每位前来办税的纳税人,并结合自身财务经验对前来的办税人员进行网上申报操作辅导,获得了纳税人的一致好评,不少纳税人还询问自己是否可以参加类似的志愿者活动。

一天的志愿者活动圆满结束,志愿者李凌成表示,“零距离”体验税务工作就像一根红线,将自己和税收工作紧密地联系在一起,不仅收获了税收知识,也更深刻地体会到税务人员的辛苦付出,回去后一定会将自己的亲身感受介绍给身边的人,让更多的人参与到志愿者活动中来。办税服务厅负责同志对李凌成参加此次志愿者活动表示衷心地感谢,并认真听取了李凌成就改进办税服务提出的意见和建议。

企业志愿者走进办税服务厅是国家税务总局沈阳高新技术产业开发区税务局创新纳税服务的一次积极探索,也是和谐税企关系的生动体现,在提升纳税人对办税工作关注度和理解度的同时,为持续改进征纳关系开辟了有效途径。“一朵忽先变,百花皆后香。”高新区税务局将以此次活动为契机,不断优化营商环境,为企业提供更加优质高效的办税服务,助力高新区经济高质量发展。

邓洪波

车世界 CHESHIJIE

全新BMW X5领衔 宝马集团广州车展全面展示创新实力

本报讯 记者刘佳报道 11月16日,2018年第十六届广州国际汽车展览会正式开幕,宝马集团携豪华阵容亮相。以王者之姿的全新BMW X5、创新BMW i8敞篷跑车首发并开始接受订单,新BMW 1系三厢M运动版也实现中国首发,第七款新能源产品将于明年正式进入中国。展示了宝马集团以全新“第一战略”为指引,不断强化在豪华SAV、高档新能源车等细分市场竞争力。

2018年是“BMW X之年”,宝马集团陆续推出了创新BMW X2、全新BMW X3和全新BMW X4,使得X家族阵容空前强大,覆盖更多客户群体。随着下个月全新BMW X5的上市,以及明年创新BMW X7进入中国市场,宝马将成为SAV领域产品线最全、品类最丰富的豪华汽车厂商。

作为豪华电动出行领域的引领者,BMW已经在中国建立起全面的新能源生态系统,覆盖研发、电池解决方案、创新技术、品牌与

产品、充电基础设施、出行服务等各个方面,为新能源领域的快速发展奠定了良好基础。2018年,宝马从全新产品、高档充电服务以及创新品牌体验三个维度同时出击,再次加速在中国的电动车业务。在本届广州车展上,宝马宣布创新BMW i8敞篷跑车将于明年正式上市。作为宝马集团在中国推出的第七款新能源车型,它是宝马集团全新“第一战略”下电动战略的重要落地。

据悉,2018年,宝马新能源车型在中国市场保持快速增长,前10个月销量超过1.6万辆,领先高档电动汽车市场。同时,宝马已在中国150多个城市建成8万个即时充电桩;超过80家BMW NEV授权经销商建设专属充电车位,为车主提供无忧便捷的高档充电服务。展望未来,宝马集团的产品攻势仍将延续,而凭借强大的品牌、本土化、产品线以及在新能源汽车等关键领域的优势,公司将继续推动中国业务的可持续增长。



全新BMW X5亮相广州车展。

沈阳大东区税务局 开辟清税注销专门窗口办税

本报讯 近期,沈阳市大东区税务局以落实国家税务总局下发的优化企业注销办税流程的文件为契机,在办税服务厅试点开设了“清税注销”专门窗口,把清税业务从综合窗口剥离出来,实行高效率的专口专办,对符合条件的注销企业实行免办、即办,同时简化办理资料和流程。

此外,该局还在注销环节中推行了“承诺制”容缺办理,对符合即办条件,但有未结事项的,纳税人签署承诺书后立即启动清税注销程序,6个月内办结所有涉税事项即可,真正实现企业清税退出的一次性办理,实现“闪退式”注销。该局的这一举措,为纳税人办理注销登记提供了最大化的便利,大大提高了市场的退出效率,也是建立良好的市场经

营秩序,优化税收营商环境的一项切实之举。

今年是税务部门推行征管体制改革的关键之年,在此过程中,沈阳市大东区税务局坚持“改革深化 服务优化”的工作思路,开展了“新机构 新服务 新形象”系列活动,搭建多种平台,向纳税人问计问策,不断提升服务质效。近日,该局还专门组织了一场民营企业专场座谈会,与到会纳税人一起畅谈了对当前国家从税收角度支持民营企业发展的举措,听取了纳税人对简政、减税、降负等方面的意见和建议。今后,该局还将进一步畅通与纳税人的沟通渠道,邀请纳税人为纳税服务工作建言献策,努力创建税企携手共建营商环境的新局面。

王心怡

“讲文明树新风”公益广告

童心向党

小脸蛋儿红彤彤,
大葵花儿黄绒绒;
春风笑脸两相问,
只因阳光在心中!
晓玲



CHINESE DREAM

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 林钢作